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Reuniu-se nesta edilidade, sob a presidencia do Vereador Manoel Jose Barbosa 
Chaves, secretariado pelo primeiro secretario da mesa vereador Jose Antônio das 
Chagas Saraiva, Com a presença de todos os vereadores, Havendo numero 
regimental para abertura dos trabalhos, o Presidente da Mesa declarou a sessão 
aberta sob a proteç�o de Deus solicitou da vereadora Luciana a fazer a leitura da 
Biblia Sagrada, no livro de Salmos capitulo 92, versiculo 01 ao 06, após do 
vereador Valdeir a fazer uma oração, da Secretaria da Casa a fazer a leitura da Ata 
da Sessão anterior, sendo a mesma, lida, e votada sem ressalvas, na sequencia 
solicitou do vereador Jose Maria a fazer a leitura do artigo 122 ao parágrafo 
segundo da Lei Orgânica do municipio. Dando continuidades senhor presidente 
solicitou do primeiro secretario da mesa a fazer a leitura do despacho n° 024/2022, 
referente ao projeto de lei n° 016/2022 que dispõe sobre a contratação de pessoal 
por tempo determinado para ateffder a necessidade temporária de excepcional 
interesse público, nos termos do IX do art. 37 da constituiç�o Federal e dá outras 
providencias, após repassou a todos os presidentes das comissões. Na sequencia 

senhor presidente repassou a presidência ao primeiro secretario da mesao vereador 
Jose Antönio para apresentar um requerimento, o primeiro secretario solicitou da 
segunda secretaria da mesa a fazer a leitura do requerimento n 004/2022 

requerendo do senhor prefeito a instalação de academia ao ar livre nos distritos de 

Campo Maior e Rosalândia do Tocantins, de autoria dos vereadores Manoel e 

Luciana, após a referida leitura, o vereador Manoel cumprimentou a todos 

ressaltou que apresentam esse requerimento por verem a necessidade das pessoas 

fazer atividade fisica e nesses distritos não tem uma academia ao ar livre e nem 
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esno particular e hoje a educação fisica faz bem a saíde, a vereadkna lsKIatA 

essaltou que o requerimento foi muito bem explicadoca cademnia ao e ca 

Msa a melhoria da condição fisica qualidade de vida, saí1de e prpaa 

momento de laser aos seus frequentadores, pediu pela aprova,ão, ats o pio 

Secretario colocou o requerimento em votação sendo votado e arWaH ya 

unanimidade dos votos. Na oportunidade o primeiro secretario devves 

presidencia ao vereador Manoel. Dando continuídades senhor presidente pass 

palavra ao assessor contábil senhor Rícardo para fazer uma prestaçho de untas da 

gestão, senhor Ricardo cumprimentou a todos, ressaltou que a Cámara municipa 

ficou com a nota 82,42 no portal da transparéncia, essa nota foi avaliado no més de 

setembro, mas a Câmara fez todas as adequações e correçiese no dia de 

novembro de 2022, foi feita outra analise e foi atendido todos os itens e dicangoa a 

nota 100°6, deixou seus parabéns ao senhor Manoel que atuou muito ben, fez um 

resumo sobre os gastos da Cámara, ressatou que dessas despesas o que mais se 

destacou foi o investimento feito na obra do novo prédio da Camara, no valox de 

167,860,00 (cento e sessenta e sete mil e oitocentos e sessenta reais), ficando um 

investimento bem acima dos exercicios anteriores, parabenizou o vereador Caudio 

pelas suas contas aprovadas, e em nome de todos os funcionários desta casa 

agradeceu o senhor presidente por tudo que feze por seT um gestor lea! e 

comprometido, e toda a mesa diretora que deu o suporte ao senhor presidente, e 

desejou um feliz natal e um prospero ano novo a todos, senhor presidente 

agradeceu o senhor Ricardo, fez suas considerações finais, agradecendo todos os 

seus companheiros de bancada, agradeceu a Deus por mais um ano abençoado, 

falou sobre a obra do novo prédio da Câmara, ressaltou sua felicidade no valor 

investido, agradeceu de forma especial seus companheiros da mesa diretora, 

agradeceu e parabenizou os assessores desta casa jurídico e contäbil pela 

competencia de todos, agradeceu todo5 0s vereadores, agradeceu todos os 

funcionários desta casa pela ompetëncia e bom atendimento com todos, 
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agradeceu o vice-prefeito, prefeito, secretários e diretores que sempre estão pronto 
para atender, agradeceu as senhora Izabel e Maria da Silva o senhor Bonfim por 
sempre estar presente nesta casa desl.eis. E não havendo mais proposição, o Senhor 
Presidente deixou a palavra franca aos nobres vereadores e vereadoras, a vereadora 
Miriam cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo ano que tiveram, agradeceu 
a população, falou sobre o papai Noel na trilha, e que seu sonho era atender todas 
as crianças, ressaltou sua alegria em fazer esse projeto e em nome do papai Noel 
Ricardo agradece a todos os parceiros desse evento, desejou a todos um 2023 
repleto de bênçãos e saúde, a vereadora Luciana cumprimentou a todos agradeceu-

a Deus por mais um ano que estar se encerrando, agradeceu todos os colegas 

vereadores pela parceria, ressaltou seu carinho e gratidão por todos os funcionários 

desta casa, parabenizou o vereador Manoel pelo trabalho que fez á frente da 

presidência desta casa e toda a mesa diretora, agradeceu toda a comunidade pela 

parceria e desejou um feliz natal e um ano novo cheio de paz e saúde a todos, o 

vereador Marcos cumprimentou a todos, ressaltou que em sessão anterior tinha se 

declarado candidato a presidência desta casa, mas procurado por vários eleitores 

ira deixar sua candidatura para apoiar a candidatura do vereador Jose Antônio, 

agradeceu as servidoras desta casa por serem sempre prestativas, agradeceu o 

publico sempre presente em nome da professora Izabel, e as pessoas quei 

acompanham pelas redes sócias, agradeceu o senhor Jose do Bonfim Guimaraes 

que auxiliam no trabalho das transihissões das sessões, desejou um feliz natal e um 

ano novo cheio de paze harmonia, o vereador Adalberto cumprimentou a todos, 

agradeceu a Deus por mais um ano de vitorias, agradeceu todos os vereadores 

agradeceu as senhoras Maria da silva, Izabel, Bonfim, vice-prefeito, agradeceu 

também todos os funcionários desta casa, parabenizou senhor presidente pela 

condução dos trabalhos desta casa, salientou que lança sua candidatura a 

presidência desta casa, que se eleito for irá traballhar em cima do regimento desta 

casa e que irá trabalhar na obra do novo prédio da câmara, vereador Jose Maria 
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cumprimentou a todos, ressaltou que foi um ano dificil, mas com resultados excelentes, parabenizou senhor presidente pela condução dos trabalhos desta casa,i 
agradeceu os funcionários desta casa que sempre atende muito bem a todos, 
desejou um ano novo muito melhor a todos. E não tendo mais falas, senhor 
presidente solicitou do vereador Valdeir a fazer os agradecimentos finais em nome 
de todo o legislativo, agradeceu a todos presentes, ressaltou que foi um prazer ter 
todos durante o ano de 2022 e que o ano vindouro estejam presentes para 
acompanhar os trabalhos desta casa, e às 20hs (vinte) horas, e 03 (três) minutos, 
declarou a Sessão encerrada, sendo lavrada a presente ata como registro oficial da 
mesma, bem como arquivado áudio em mídia de gravações oficiais da Câmara 

laal jsEhkoa chaklldu_u keesoa, ntua 
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